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Handreiking vrijwillig chauffeur ANWB automaatje

“ANWB automaatje brengt mensen bij elkaar.”
Elke rit is meer dan vervoer alleen. Vaak gaat de chauffeur mee op doktersbezoek of om boodschappen te doen. En elke rit betekent een nieuw sociaal contact, een gesprek tussen deelnemer en chauffeur.

De regels van  het spel.
Om alle activiteiten binnen  het landelijk netwerk van ANWB-automaatje goed en gelijk te laten verlopen, is een aantal uniforme spelregels onontbeerlijk.
 - ANWB automaatje is een groeiend net van servicepunten waarbij lokale chauffeurs met hun eigen auto plaatsgenoten, doe door ouderdom of ziekte geïsoleerd thuiszitten op hun verzoek vervoeren.
- ANWB automaatje is vooral bedoeld voor het vervoeren van minder mobiele ouderen die geen gebruik meer kunnen maken van andere vormen van eigen vervoer of openbaar vervoer.
- Het vervoer wordt uitgevoerd door vrijwilligers die hiervoor hun eigen auto gebruiken
- Automaatje kent geen vervoersplicht.


ANWB automaatje als sociaal vangnet
De gemeente Midden Drenthe ziet ANWB automaatje naast een vervoersservice ook als  sociaal vangnet. Elke aanvraag biedt immers de mogelijkheid om bij een persoon “achter de voordeur “te kijken. Daarmee wordt duidelijk of er misschien nog meer hulp of ondersteuning nodig is.
Het is denkbaar dat bij de eerste nieuwe aanmeldingen een huisbezoek volgt. Daarnaast neemt de gemeente contract op met de aanvrager als er een tijd geen aanvraag is geweest. Chauffeurs kunnen een actieve rol spelen bij het doorgeven van signalen om extra hulp.


Lokaal maatwerk
Soms zijn er situaties denkbaar waarin u kunt afwijken van de regels. Enkele voorbeelden.
Iemand meldt korter dan 12dagen van tevoren een rit vanwege onvoorzien  ziekenhuis bezoek. Of er wordt vervoer aangevraagd over een (langere)afstand. Als de planning het toelaat en er zijn chauffeurs beschikbaar die bereid zijn deze afwijkende rit uit te voeren, kunt u dat zelf bijsturen. Dat noemen wij lokaal maatwerk.



De vrijwillig chauffeur;
· die het leuk vindt om minder mobiele plaatsgenoten te vervoeren moeten aan enkele voorwaarden voldoen;
·  moet een Verklaring omtrent gedrag(VOG) kunnen overleggen(aan te vragen bij de  gemeente en kosteloos voor ANWB chauffeurs)
· In bezit zijn van een geldig rijbewijs
· Niet ouder dan 75 jaar
· Zelf eigenaar zijn van de auto die zij voor ANWB automaatje willen inzetten
· De auto moet APK zijn goedgekeurd en WA-plus verzekerd zijn. Ook moet er een inzittende verzekering zijn afgesloten.
· Een aantal dagdelen per week beschikbaar zijn.

Zodra u de VOG-verklaring hebt ontvangen dient u dit bij de gemeente te melden en vanaf dat moment bent u geregistreerd als vrijwillig chauffeur en kunt u gebeld worden voor een ritaanvraag.

ANWB automaatje en verzekeringen;
De chauffeur moet zelf minimaal over een WA dekking plus een inzittende verzekering beschikken. De deelnemer over een WA-verzekering. De lokale organisatie over een Vrijwilligersverzekering.

Op dit moment(mei 2017) is er een bevestiging dat rijden voor ANWBautomaatje niet als commercieel vervoer gezien wordt en dus hun autodekking biedt tijdens ritten voor ANWB automaatje; Achmea/Centraal Beheer, Interpolis en  Univé. Staat uw verzekeringsmaatschappij hier niet bij raadpleeg uw contactpersoon bij de gemeente.

De praktijk:
Stel u wordt gevraagd om een rit te verzorgen en u accepteert deze rit-aanvraag. U hoort op dat moment waar u de persoon moet ophalen en plaats van bestemming en ook wordt u op de hoogte gesteld of de persoon maar een kortdurende afspraak heeft en u er in principe op kunt wachten om de persoon vervolgens weer mee terug te vervoeren. Ook wordt u door de medewerker van de gemeente geïnformeerd wat de ritkosten zijn welke de persoon aan U terstond dient te voldoen. U kunt voor de betaling het aan u uitgereikte bonnenboekje hiervoor invullen en uitreiken aan de persoon die u vervoert hebt.

Samenwerking en overleg
Om ervaringen uit te wisselen maar u ook op de hoogte te houden van ontwikkelingen organiseren we een paar keer per jaar een bijeenkomst. Hiervoor wordt u uiteraard uitgenodigd

Vragen, klachten? 
[bookmark: _GoBack]Hebt u als chauffeur vragen over de rit of een “niet pluis gevoel” kunt u hierover met ANWB automaatje Midden Drenthe contact opnemen. Ook als de rit niet prettig is verlopen adviseren wij u dit te melden ( 0593-539356 of ANWB-automaatje@middendrenthe.nl)
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