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Uitnodiging vervolg Werkconferentie
ALV Dorpenoverleg/contactpersonenoverleg Midden-Drenthe
Woensdag 27 maart in MFA Hijken, Westeinde 6
Inloop vanaf 19.00 uur – Aanvang 19.30 uur

Beilen, 26 februari 2019

[bookmark: _GoBack]..

In 2018 hebben we samen met u een Krachttoer en een Werkconferentie georganiseerd. Dorpen en buurtschappen, Dorpenoverleg, het College, het gemeentebestuur en verschillende maatschappelijke organisaties zoals Welzijnswerk zijn met elkaar in gesprek gegaan over de toekomst van ons Midden-Drentse platteland. 

Beide activiteiten zijn zeer succesvol geweest! Tijdens de Werkconferentie hebben we met elkaar afgesproken, dat wij als Dorpenoverleg begin 2019 alle partijen weer zouden uitnodigen om te bespreken wat met de uitkomsten van deze werkconferentie is gedaan. 

Die afspraak willen wij natuurlijk graag nakomen. En we nodigen u daarom van harte uit voor onze Algemene Ledenvergadering/Contactpersonenoverleg op 27 maart.

Vervolg werkconferentie op 27 maart
Deze avond zal, naast een aantal bestuursaangelegenheden, in zijn geheel in het teken staan van het vervolg op de werkconferentie, om samen uiteindelijk met een maatschappelijk akkoord te komen tot nieuw dorpenbeleid voor onze kleine dorpen en buurtschappen. Uw bijdrage en visie zijn hierbij van het allergrootste belang! 

In de uitwerking van de werkconferentie op 31 oktober j.l. hebben wij een oproep geplaatst. Inmiddels hebben wij de eerste reacties van de dorpen mogen ontvangen, zijn we in overleg geweest met de verantwoordelijk wethouder Dennis Bouwman en hebben met het voltallige College aan tafel gezeten over de eerder genoemde uitkomsten en hoe hier verder invulling aan te geven.

U kunt zich vóór 20 maart aanmelden via e-mail: e.reinders@welzijnswerkmd.nl

Graag tot 27 maart in Hijken en we zijn benieuwd naar uw bijdrage om gezamenlijk te komen tot de invulling en realisatie van het nieuwe dorpenbeleid!

Met vriendelijke groet,


Willem Tanis
Voorzitter Dorpenoverleg Midden-Drenthe 
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